

ОГНИ КОММУНИЗМА

ГАЗЕТА БАЛАКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КПСС

Газета основана в январе 1918 года

№ 174 (11170)

Пятница, 2 ноября 1990 года

Цена 3 коп.

ПОДПИСКА-91

Слово — за вами

Газета Балаковской городской организации КПСС — таков новый статус «Огни коммунизма», принятый XIII отчетно-выборной партийной конференцией. Это означает, что газета, наконец, вышла из-под подчинения достаточно узкому кругу лиц, пусть даже выборного органа — горкома партии — и может свободно, в рамках предусмотренных Законом о печати, отражать различные точки зрения коммунистов и беспартийных на те или иные проблемы, деятельность горкома и его бюро, секретариата, партийных организаций и парткомов.

Очень надеемся, что новый статус газеты во многом будет способствовать самому широкому обсуждению всех сторон общественно-политической жизни города, внутрипартийной демократии, повышению авторитета коммунистов, поиску новых форм и методов идеологической работы, партийного строительства. Для этого на страницах газеты уже в ближайшее время появится дискуссионный клуб, разрабатывается тематика проведения «круглых столов», расширяется авторский актив. Мы очень рассчитываем на активное участие в дискуссиях и обмене мнениями партийных работников, ветеранов, интеллигенции и рабочих, молодежи и депутатов. Газета городской партийной организации должна стать доступной трибуной для са-

мого широкого обмена мнениями, дискуссий с политическими оппонентами, инструментов поиска правильных решений в нестандартных ситуациях. В то же время именно партийная газета призвана отстаивать коммунистические идеалы, не забывая о приоритете общечеловеческих ценностей, бороться со всякого рода политическим экстремизмом, необоснованными нападениями на партию, способствуя ее очищению, завоеванию утраченного авторитета.

Сказанное отнюдь не означает, что газета городской партийной организации станет только политической трибуной, отодвинув на второй план интересы читателей. Более того, своей основной целью коллектив редакции видит защиту социальных интересов балаковцев, прежде всего детей и стариков, многодетных семей и инвалидов, рабочих и молодежи. С начала года в редакцию поступило более 4 тысяч писем, каждое второе из них — просьба защитить от произвола бюрократии и чиновников, которых немало еще во всевозможных конторах и коммунальных службах, сфере обслуживания и начальнических кабинетах. Мы пытаемся помочь людям всем, чем можем, и хотя это отбирает львиную долю времени и сил нашего небольшого коллектива, намерены поступать так и впредь.

Новый статус ни в коей мере не повлияет на ее насыщенность материалами обо всех сферах жизни города: культуре и спорте, народном образовании и здравоохранении, милосердии и правосудии. Учитывая читательские интересы, по-прежнему регулярно будет печататься программа телевидения на неделю и объявления, различная интересующая вас информация, реклама.

И последнее, о чем нам настоятельно необходимо посоветоваться. Во многих читательских письмах содержатся предложения об изменении названия газеты. С этим трудно не согласиться, и еще год назад мы обращались к пленуму горкома КПСС с предложением о переименовании газеты. Это не означает, что журналисты озабочены в прежних идеалах, но, согласитесь, уж слишком далеки абстрактные «огни коммунизма» от наших сегодняшних проблем и забот. Тогда наше предложение поддержки не нашло. XIII городская партконференция встретила его с пониманием. Поэтому мы обращаемся к вам, наши читатели и, в первую очередь, будущие подписчики: присыпайте в редакцию ваши предложения о новом названии газеты. Может быть, это будут «Огни Балакова»? Или... Впрочем, слово за вами.

Пленум горкома КПСС

31 октября состоялся первый пленум городского комитета КПСС, рассмотревший организационные вопросы. В результате тайного голосования на альтернативной основе вторым секретарем горкома КПСС и членом бюро избран Н. В. Тескин. Секретарем горкома

партии и членом бюро избран Н. Ф. Ермолаева.

Членами бюро горкома КПСС избраны также С. Б. Викулов, Л. С. Волкова, Б. В. Максимов, В. Н. Раевнин, А. И. Савкин, В. Д. Тиханов, Л. А. Токарева.

Пленум принял обращение к коммунистам, всем

жителям города о праздновании 73-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

На этом пленум свою работу завершил.

На заседании контрольной комиссии городской партийной организации ее председателем избран В. И. Ведяшкин.



Давно доказано: в коллективе, где больше порядка, организованности, дисциплины, лучше и производственные показатели. К таким коллективам относится бригада маляров управления отделочных работ Жилстроя, которую возглавляет З. С. Шкретан. Сама Зинаида Степановна — человек добрый, чуткий, но небрежности, халатности в работе не терпит. Всем, кто приходит в бригаду, внушает, что главным показателем работы отделочника является качество. Низкое качество — плохая репутация коллектива. А честью своей работы в бригаде дорожат все — и ветераны, и молодежь. Потому и стараются делать свое дело профессионально — добротой и быстро.

На снимке: бригадир В. С. Шкретан.

Фото М. БАБЕНКО.

ПО СЛУХАМ И НА САМОМ ДЕЛЕ

Что случилось в школе?

В ПОСЛЕДНИЕ дни среди жителей поселка завода им. Дзержинского упорно распространяются слухи о том, что школа № 4 закрыта городской санэпидстанцией по причине повышения уровня радиации в здании. Это, мол, произошло из-за облицовки стен и полов коридоров природным камнем.

Тревожные слухи упорно нагнетались, и одни родители учащихся школы стали серьезно подумывать, а другие предпринимать конкретные меры по переводу своих детей в другие школы города. Волнение родителей понятно. Повод для этого у них есть: ведь занятия в школе в новом учебном году практически начались не первого, а 17 сентября. А 10 октября школа снова была закрыта санэпидстанцией. Почему?

Начнем по порядку. Во-первых, объясним, почему занятия в школе начались с опозданием. Причина этого проста — школа не была подготовлена к 1 сентября. С февраля текущего года РСУ (начальник А. В. Морозов) совместно с шефами школы ПО «Волгодизельмаш» (директор И. Я. Штейнбок) ведет капитальный ремонт здания, однако к началу учебного года он не завершился. И в настоящее время не закончены облицовочные работы природным камнем на первом этаже, не отремонтирована кровля спортзала, не проводился ремонт учебных комнат второго и третьего этажей, полов в классах.

В связи с тем, что школа начала функционировать с середины сентября, не хотелось бы ставить ей в вину начавшуюся здесь регистрацию многих случаев заболевания вирусным гепатитом среди учащихся разных классов. Ибо первые случаи заболевания начали отмечаться с 21 августа текущего года.

На сегодняшний день общее число заболевших 24 человека. С самого начала регистрации вирусного гепатита медработниками проводится комплекс противоэпидемических мероприятий. Но отсутствие горячего водоснабжения, перебои с холодной водой, продолжающиеся ремонтные работы, рост заболеваемости среди учащихся вирусным гепатитом заставили нас принять решение о приостановлении с 5 октября работы школьной столовой.

В дальнейшем эпидемиологическая обстановка осложнилась из-за затопления канализационными стоками подвальных помещений школы (это случилось в результате аварии на близрасположенной хозяйственной насосной ПО «Волгодизельмаш»), низкой температурой

и большой влажности в здании школы (отопление здесь до 20 октября не функционировало). Поэтому 16 октября городская санэпидстанция вынесла новое постановление — уже о закрытии всей школы. Были высказаны предложения, касающиеся нормальных условий для пребывания и обучения детей в школе. Однако рассчитывать на окончание ремонтных работ в ближайшее время не приходится. Недавно произошла авария в системе горячего водоснабжения, вновь временно отключили отопление в школе...

Вопрос о повышении уровня радиации нами нигде не поднимался, так как для этого не было основания. Но чтобы развеять необоснованные слухи, службой гигиены были проведены замеры уровня радиации в помещениях школы, которые показывали 5—14 микрорентген в час, что соответствует уровню естественного гаммафона.

После устранения аварийной ситуации школа № 4 с 26 октября открыта для занятий.

С. КУКОВА, зав. отделом гигиены и подростков городской СЭС.

Читатель о газете

Почему не меняется название газеты? Название не подходит. Многие не хотят подписываться из-за названия. Неужели непонятно, что коммунизм — это действительно призрак, это утопия? Я без вашей газеты просто не могу, но название ее портит все. Пожалуйста, меняйте его. А. ОСИПЕНКО, пенсионерка.

Мои пожелания на 1991 год: чтобы газета освещала больше жизненно важных проблем, а не набивать газету одними поздравлениями — они интересны тем, кому посвящаются. В. ПОПОВА.

Предлагаю, чтобы сведения о радиационной обстановке подписывались не одним директором АЭС П. Л. Ипатовым, а начальником ла-

боратории по замерам, представителем Атомэнергонадзора и директором станции. А на сегодняшний день ваши сообщения о радиационной обстановке неавторитетны. И. ИВАНОВ.

От редакции. Увы, т. Иванов, с отъездом из города «зеленых» и анархистов и такие, как вы пишете, «неавторитетные» сообщения о радиационной обстановке к нам не поступают. АЭС нужен «раздражитель»...

Надо переименовать нашу газету. Сейчас много говорят о демократии. И мне бы очень хотелось, чтобы в газете была только правда и борьба со злом. К примеру, находясь в плену у АЭС, мы все должны знать о работе АЭС, о нашей безопасности. О всех событиях в городе мы должны знать только правду. Е. ТИТОВА.

Очень люблю нашу газету. Всегда читаю ее с большим удовольствием. Узнаю из нее о том, что нового произошло в различных трудовых коллективах и в жизни горожан. А теперь я вдруг поняла, что мне безразлично, какое название будет у нашей газеты. Я предлагаю назвать ее «ЖЭХАС». И вот почему. Из газеты мы узнаем о жизни (Ж) энергетиков (Э), химиков (Х), атомщиков (А), строителей (С), которые живут в нашем городе и работают. С уважением, ДАНИЛОВА Инна Павловна.

Большое спасибо за публикацию моего письма под заголовком «А в школе уютно» о СШ № 17. Прошу редакцию газеты и в дальнейшем уделять внимание «школьной» теме. В. НАУМОВ.

ВНИМАНИЕ!

Подписка на «ОГНИ КОММУНИЗМА» и другие периодические издания продлена до 15 ноября.

Индекс нашей газеты — 53682.

Подписная цена на год — 6 руб. 24 коп.

Отказавшись на рынке от двух пачек «Астры» или от одной порции кооперативного шашлыка, вы можете целый год читать нашу газету. Выбирайте!

